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121 L EEE < 6.8 Mo LiEHRET = 4.0 o AJEHERET < 23.5 o ISHBEEEEE = 73.3 o FEHLOEE (AR = 16.7 2 BR = 6.6 75. 0%

199 AETERERE T = 0.1 7> AEEHEREI = 22,4 o FiRY = 7.8 o FiKY < 10.4 o BFE = 6.6 D> FRETOMNARREF = 2.8 0. 0%
»o R TOMNREE = 3.4

193 AETERERE T = 0.1 > AEEHREI = 22,4 o 1TBEOEE (AR = 0.1 20 TEEOREE (AR = 7.1 o FiKY = 7.8 o FiKY < 10.4 %, o
no R = 6.6

124 TG R RE T = 235 o ISHBEAEEEE = 361 2o RAERE = 0.1 o fFHEoEE (AF) = 20.9 2o {T8EoOREE (CH) = 38.6 2> KIROEM = 12.0 100, 0%
o JEERREE = 2.1

195 TG R RE T = 235 o ISHBEAEEE = 361 2o RAERE = 0.1 o THLoEE (AR = 20.9 2o THLEORE (CH) = 38.6 Mo BIENRLE = 2.1 100, 0%
Do SO RIS > 5.6

126 ATEERE 1T = 0.1 2o AT = 23.5 o JSHBHEAEEDE = 36.1 2o TELEOEE (AK) = 14.2 o BEEIALE = 0.0 2 ZHOK - BHOK = 4 66. 7%
D R = 2.9

127 AETERERE I = 0.1 2o EiEHRE = 23.5 o JEHAFAEEHE = 36.1 20 TEHLEOEE (AR = 14.2 20 EENRLE = 0.0 2D BHLEZNRD S 83. 3%
o EHEEBRN < 5.0 o R < 2.9

128 AT RRE T < 155 o ETEHEAE = 0.1 7o iR = 8.5 2o BABRERDE = 6.2 »o DAHRREERDE = .2 2o GRLORE (AR = 84
o fTEEoME (CH) = 38.7 o ik Fof = 12.7

129 AT T < 155 o RTEHGE = 0.1 o ATEHERE = 8.5 2o BABRERDE = 6.2 »o RAHRREERDE = .2 2o ARLORE (AR = 84
o 18 EokE (CH) = 38.7 o BE 6.6

130 AVERERE T = 21.1 o ETEHERE < 35.7 o AETEHRET = 41.2 o AETEHEEET = 50.6 o ISHRFEAEEREE = 69.5 20 {TBLOEE (AR = 30.2 —_—
o ATE EoEE (BE) 0 = 26.4 o BRE 0.0

. HyEpE 1 < 15.5 7vo AEITHERET = 0.1 7o ATEHERE = 23.5 oo OSHBWAFEESE =z 36.2 2o WHAWARDIE = 73.2 20 TBLOME (AR = 8.4 100, 0%
MO ATE EoORE (CH) = 38.7 v EHEI NN = 4.4 o BHEINRND < 50




139 AETERERE T 21.0 22 AIEHERE T > 23.6 o EIEEEREL 50.6 7o G HEAREME = 73.2 o GREIEKRE = 20.5 o {TEEOREEHE (AR) = 32.7 _—
o B = 0.0 2> HRTOMMKERE = 2.8 2> KROEW = 12.0

133 AETEERE 1 = 0.1 2D AElEHEEET = 15.5 o AIEFERE D = 0.1 7> AIEHERED < 23.5 o ISHBEAEREE = 36.2 2o JEHABEAGEE = 73.2 —_—
0 T8 LORE (AB) = 201 o [THEOEE (CH) = 38.6 20> HETOMAMEE = 1.4 2o Efiofs ot = 12.7

134 AETEERE 1 = 21.0 o EIGHERED > 23.6 o EIEEREL = 50.6 o JSHRAFAEEESE = 73.2 2o FRaEE < 20.5 o AT LoEE (AB) = 32.7 _—
o B = 0.0 2> HRETOMMRE = 2.8 7o IHEOHES = 2.8 o XEOHEST = 3.4

135 HTERERE 1 = 210 #o ATEHEEN > 23.6 o AEHGED = 327 o BHBEEEBE = 73.2 o BAEE = 206 2o HBEORE (A= 82T
no BE = 0.0 /o BREMT 0.0 72D EHEHEZINRN = 4.4 o BEHEINRD < 5.0

136 AR | > 01 4o AEHEI = 155 o LR = 01 po EIEE = 2.5 ho WHREEEBE 2 362 2o SHREERDE < B2 o
MO ATH EoEE (AF) = 20.1 2o THLoEE (CH) = 38.6 o FETOMAMREE = 1.4 »> XEOHESE = 2.8 o XEOES =< 3.4

137 AETERERE T < 21.0 o AETEHERE = 23.6 o AIEHEEE = 50.6 0 ISHRAWAEREE = 73.2 2o FRAkEE = 20.5 o [THEOEE (AR = 32.7 _—
no BE = 0.0 7o HETOSNARET 0.0 7> ELEZINRN = 4.4 o HFEHLEIRRV < 5.0 o ZEDbY = L9

138 AETERERE 1T < 235 o JSHBEARIE = 73.3 2o [THLEOMEE (AR = 16.8 Mo REERITH = 3.5 56. 5%

139 AETERERE 1 =< 37.5 o AINHEREDN = 50.7 o EiEHRE = 740 o {TEHEORE (AR = 45.1 50. 9%

140 AETERERE T = 21.1 o EiGHEE T = 40.3 o AIGHEREDN = 23.6 o AEIGHEEED < 50.6 o {TEILEORE (AR = 30.3 52. 8%

141 AETERERE T = 40.4 o EIRHEEET > 23.6 o EIEERED = 50.6 7> 1TELOBE (AR = 30.3 o R = 9.4 46. 5%

142 AETERERE T < 21.0 o EiEERED = 23.6 o EIEERED = 50.6 o IGHAHEEEEE = 73.3 20 {r#EoEE (AR = 14.2 2O EEEETF emms = 2.0 62. 6%

143 AT HERE T > 35.8 o AIEEEREI > 23.6 7o EIEEEREL < 50.6 o JRABEAERBE = 69.5 2o TELEOME (AR = 30.2 o BE < 6.6 61. 3%

144 AETEREEE T = 21.1 7> AiEHERE T = 34.5 o AiEHRET = 23.6 o AIGHERET = 50.6 7> TELORE (AR = 30.2 2> BE > 10.7 55. 0%

L5 A TE T RE 1 < 210 o AEIEEEEL > 23.6 /o EIEEEREL = 50.6 o JSHBEAERIDE = 73.2 2o Brbkss = 24.0 o {TELEORH (A#) = 32.8 50, 0%
no BR = 0.0

e A TERERE T > 21.1 o AiEHRE T = 35.7 o AIEHEREL = 23.6 D AIEEERET = 50.6 o ISHABFAEEEE = 69.5 2o {TBLEoORE (AR = 30.2 _—
Mo fTE) EokEE (BE) = 26.5 20 BFE < 6.6

7 AETERERE T = 37.6 o AETERERE I = 59.9 o ATEHERET = 50.7 o ATEHERET = 74.0 0 fTHEOREE (AB) = 40.2 2D BE < 6.6 o
Mo R < 4.9 o kERSEFE damEs < 3.0

L8 AEETERE 1 = 211 o> AiEHERE L < 35,7 o EREEEREL = 4.2 o EEREREL = 50.6 o IGHRAEAEEEE = 69.5 20 {TEEoOREE (AR = 30.2 _
Ho ATE EoREE (BE) = 26,4 o BIE =< 6.6

149 AETERSRE I = 19.6 o AETEEERET = 42.6 > 1 ATHERD = 0.0 2o KEAATE > 4.1 o HCOWKIEE = 0.0 7o AEEETE A2mEs = 5.0 80. 6%

150 AETEHERE T > 34.6 o AEIEHERET > 23.6 o EREHEREL < 50.6 0 {TE) EORE (AT = 30.2 2D BE > 10.7 o KROBM = 0.0 66. 7%

151 AETERERE 1 = 34.6 o EiEERET = 23.6 D AEIEHEREI = 50.6 o @ EoREE (AR = 30.2 o BE = 10.7 o AR = 6.1 60. 9%

152 AETERSRE T < 235 o ISHAEAEFEEE < 361 o [TELOEE (AR = 21.0 o FHE = 9.4 o BENRLE = 2.1 o ZEEHME fEAREE = 5.0 100. 0%

153 A T > 196 1o EERIE = 2.6 ho RATE = 438 po RAKE = 85.4 Ho KEMTH = A1 o HOOBAREM =00
DD EERCETG s = 5.0

154 AR 1 > 911 o AR > 309 Ho AiEHERE = 50.6 2o JEMAEAEEBIE = 69.4 20 AMEORE (AF) = 30.2 2o BR = 00w
DD EEREEME ERY XA = 4.0

155 AR 1 > 376 Mo AR < 59.9 o AiEHERE = 50.7 o AiEHEHE = 642 2o OBLOEE (AF) = 40.3 2o BR = 00w
o KARDHE = 0.0 /o AmEETN tamEs < 3.0

- ARTEIERE T = 37.6 o EIGHERE T = 42,0 o EIGHERET = 50.7 o AIGEERET = 74.0 2o JEHABEAEEDHE = 33.0 2o ISHAFERAESE = 615 _—
o ATEN EoREE (AR = 36.6 D BE = 10.7

157 AETERERE T = 37.5 o AIGHEREDN = 50.7 D ATEHERET = 74.0 o fTHEoBEE (AR = 45.2 59. 8%

158 AR HHE T = 60.0 7> AEIEHERET = 50.7 o AIGHEREDN < 70.9 o BF < 14.4 56. 1%

159 A TERERE T < 42.0 o EiEHERED = 78.2 o THLORE (A = 4.4 o BF < 14.4 o MAERESITDZITE = 0.0 66. 7%




160 AETERRE | = 34.6 7o AEIEHERET = 23.6 o AFEHERET = 50.6 o i@ EoREE (AR = 30.2 2o BE = 10.7 51.7%

161 AETEHSRE T = 40.4 o AIEREREL > 23.6 o EIEEREL < 50.6 D {TE) kokE (AT = 30.3 2v0 FHE = 20.2 47. 6%

162 AETEHSRE T < 59.9 oo AIEHRET = 78.2 o TEEoEE (AR = 4.4 o BF = 4.4 o MAZRESITDITA = 3.5 46. 4%

163 AETETSRE 1 = 60.0 7o EIEHERET = 7.0 o THLoREE (AR = 50.6 2> BE £ 6.6 »no AE = 14.4 D REERLTH < 3.5 74. 1%

164 AETERRE 1 = 59.9 o AEJEHEEET = T4.1 o EiEHERET = 78.1 o fT#EoRE (AR = 44.4 o BRE < 6.6 o BE =< 14.4 42. 1%

165 AETERRE | < 59.9 o AiEHERET = T4.1 o EiEHERED = 78.1 o fTHLEoEE (A = 4.4 2O BE = 10.7 o BE = 14.4 69. 8%

166 AETERREE 1 = 42.1 o EiEHERE T =< 59.9 o AIGHEREDN = 88.1 Mo @ EoEE (AR = 44.4 H»o BF = 144 o MAERESTBZITAE = 0.0 59. 7%

167 AETERREE 1 = 37.6 /o EJEHEEET < 42,0 o EiEHERE = 50.7 o AiGHERED = 740 o TBLOMEE (AR = 36.6 D BE = 10.7 55. 6%

168 AEVERREE 1 = 37.6 /o ETEHEEE T < 59.9 o EiEHERE = 50.7 o EiEHERE = 740 o TELoOEE (AR = 36.7 1D BE = 10.7 48. 5%

160 AETERERE 1 = 42,1 o ETERERE T < 59.9 o EiEHERE = 78.2 o EiEHERE = 88.0 o B EOEE (AF) = 44.4 H»o BF =< 14.4 -
no MAEESITAITE = 0.0

170 AETERERE T = 37.6 /o TEHEEE < 59.9 o AiEHERE = 50.7 o AETEHERET = 74.0 o fTHEOEE (BE) = 59.2 o BE < 6.6 69, 0
DD EERCETN s = 4.0

171 ETEHHE | > 376 o EIEMEE D < 59.9 7o JEIEHERE = 64.3 o EIEHHE = 740 o ABEOWE (AB) 2 40.3 2o BR = 00
DD EEEEETN tamEs < 3.0

179 AETERERE T = 421 o ETEEERE D < 59.9 o ETEMRET = 50.7 o EiEHEEED = 74.0 o THEOEE (AR = 36.6 o BFE = 10.7 63, 6%
no R = 23.9

173 AETERERE T = 37.6 7o ATEHERET < 59.9 o ETEMRET = 50.7 o EIGHEEET = 64.2 o (THEOEE (AR = 40.3 »o BE < 6.6 7
DO EEEER damEs < 3.0

o AETERERE T = 42.1 o AIEHERET = 59.9 o ATEHERET = 50.7 o AJEEERET = 74.0 o (THEOEE (AR = 36.6 o BFE = 10.7 %6, 5
no B < 4.4 o HEEioWE BES = 17.2

175 AETERERE T = 42.1 o AIEHERET = 59.9 o ATEHERET = 50.7 o ATEHERET = 74.0 o (THEOEE (AR = 36.6 o BE = 10.7 66. 7
UNOR: = 4.4 o BEfioMiE BREE = 0.0

176 AETERERE T = 37.6 o AIEHERET = 59.9 o ATEHERET = 50.7 o ATEHERET = 740 o PRAKRE < 65.7 0 {TELOMEE (BE) = 59.3 S0
no BE < 6.6 Mo EEEETN R = 4.0

177 AETERRE 1 = 37.6 o AETERERE I = 59.9 o ATEHRET = 50.7 o AIEHERET = 74.0 o T EOREE (AR = 40.2 »o BE =< 6.6 _—
Do R > 8.2 o RmMEENN thamn < 3.0

178 AETERERE 1 = 37.6 o AETERERE I = 59.9 o ATEHERET = 50.7 o EIGHEREL = 74.0 o FBAKERE > 65.8 Mo [TEIEOREE (BE) = 59.3 .
N BE = 6.6 MO EEEEM aEE = 4.0

179 AETETSRE 1 = 40.1 o AETEEERE T = 6l.1 o ZOHBIRE = 15.2 o R AT = 4.0 81. 8%

180 A TERSRE 1 = 40.1 o AIEEERE T < 6l.1 Mo FOoBmikE = 15.2 o L AT = 4.0 81. 8%

181 AETERERE T > 40.1 o EIERRE T < 6l.1 Mo BRE T = 2.0 o HEfiofE RES = 18.0 2> TEEEE fEHEE = 3.0 90. 3%

182 AETERERE T > 40.1 o EIEERE T < 6l.1 o EFBEOFM = 18.9 2> HMfioHME EBIE = 18.0 2o THEEME fEHREE = 3.0 88. 2%

183 FEVGHERE 1T = 42,7 o ETEHEEE =< 69.2 o EELENY = 15.0 o BE = 10.7 2> Hu\i = 19.5 86. 5%

184 AETERSRE 1T = 42,7 o RiEERE < 69.2 Mo EEEMY = 15.0 > BER = 10.7 o W A TR = 2.0 82. 4%

185 FEVGHERE 1T = 42,7 o ETEHEEE =< 69.2 o EELENY = 15.0 2> BFE = 10.7 2> FE £ TFhE = 2.0 82. 4%

186 AETEHERE 1T = 42,7 o ETEHERE =< 69.2 o EELENY = 15.0 »> BFE = 10.7 2> HEER = 20.1 80. 0%

187 AETERERE T = 60.0 o EIEHEERET = 7.0 o 1TELORE (AR = 50.6 2o BE = 6.6 o BF = 14.4 o fRkR = 6.7 100, 0%
D REEIRITE) < 3.5

188 AETERERE T = 60.0 o EiEERED = 71.0 Mo 1B EoEE (AR = 50.6 2> KR - ffE = 0.0 > BFE < 6.6 Mo AHE < 14.4 611
D REEIRITE < 3.5




189 AETERERE T = 60.0 2> AiEHERED = 71.0 »o fr#EokEE (AR = 50.6 o BE < 6.6 Mo AHE < 14.4 o HoOEH = 3.3 50, 0%
D AREEIRITE =< 3.5
190 TR RE 1 = 60.0 7> AIEHERE = 71.0 H»o i@ EolEE (AR = 50.6 Do BRE < 6.6 Mo BE < 144 o OB = 0.0 _—
D REEIRITE) < 3.5
o1 AETEERE 1 = 60.0 o EIGHERED = 71.0 o THEOEE (AR = 50.6 7> BE < 6.6 no AHE < 144 D REERTH) < 3.5 -
o ALEEDSTDHTAE = 0.0
. AETERERE T = 37.6 o AEIEHERE = 59.9 o AiEHERE D = 50.7 o AEIEHERET = 740 0 fTHEOREE (AR = 40.2 2D BE < 6.6 60, 0%
N mE = 23.9 O S 4.9 o ABHETL t2mws < 3.0
193 AR 1 P = 50.9 7o TEHERE = 50.7 o AIEHE < 740 o MREOME (AK) < 0.2 o TREOEE BE) = 4.1
N B < 6.6 o R < 4.9 o AERCETE damEs < 3.0
194 AETERERE T = 60.0 o EiEREERE = 50.7 o BHE > 23.9 96. 8%
195 ATERERE T < 59.9 oo ATEHERE > 741 o BHE > 23.9 54. 6%
196 AETERERE 1 = 60.0 7o ATEHERE = 71.0 o fr#HEoEE (AR = 50.7 »o> BF < 14.4 84. 0%
197 AETERERE 1 < 59.9 o EiEHERED = 741 o THLORE (ABH = 4.5 o BF = 14.4 59. 1%
198 AETERERE T = 60.0 2D ATEHEREI = 71.0 »o 1i#hEolEE (AR = 50.6 > BFE = 10.7 o AHE = 14.4 68. 7%
199 AETERERE T = 60.0 o EIEHEEET = 7.0 o TELORE (AR = 50.6 2o BE = 6.6 o BF = 14.4 o REERITH = 6.3 53. 1%
200 B = 23.9 > THREHE REAER = 4.0 98. 5%
201 BE = 23.9 o> 1 ATHERD = 6.1 100. 0%
202 o = 23.9 2> HEOWE ToM = 12.7 98. 0%
203 o = 23.9 2> 5 = 2.8 98. 5%
204 BE = 23.9 o> KF-HFFEEXHT = 6.0 100. 0%
| 208 frH = 23.9 D WEIOWE KEE &£ = 2.0 98. 0%
8 206 frH = 23.9 7o MEOME RES £ = 2.0 98. 0%
207 FAFNBERE = 85.5 o HRRIRER = 10.3 99. 2%
208 AR D PR = 15.3 > KEUIBHOLE = 14.9 100. 0%
209 SUE ) BE D ALiE = 14.9 > B £ LR = 4.0 100. 0%
210 REYIBH OALE = 149 2> KR A B = 4.0 100. 0%
211 A IERERE 1 = 61.2 O LAEL—F— = 16.9 100. 0%
212 JENLPRFE = 15.9 D> KAROFHEM = 18.2 > TAMNA = 1.0 95. 0%
213 JENL PRt = 15.9 o BE = 15.9 > TAhA = 1.0 95. 0%
214 o2 = 23.9 > N > 25.5 o HAh < 28.3 98. 7%
215 AETERREE 1T = 69.3 D TAMA = 1.0 D AEEEEHE EEYAs = 5.0 85. 7%
216 AETERERE 1 = 37.6 o ETEHERE L < 59.9 > ATEHERE = 50.7 o ATEHREI = 740 o THLOEE (AR = 40.2 o BE = 66 100. 0%
Do KIRDE M = 0.0 7> > 8.2 o ABHIEFN thamEE < 3.0
W1 SO, EEEME, ATERRE 1. AETEHERE L, SURTHRE. IO BEAETEEIE, RABERE. TE LoEE (AR | T LoEE (BR) | 1T LoEE (CH) | Fel7eBER K OBE - #fEI R 2 880, 2 ZhBIRE-ICEVAEEShLIKFEOS
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